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Реконструкція будівель та споруд як особлива, специфічна гілка 
будівельної справи, знаходить своє місце в економіках усіх цивілізованих країн 
[1, 2]. Однак прийняте у вітчизняному тлумаченні поняття «реконструкція» 
дещо відрізняється від прийнятого в Європі. Наприклад в Німеччині, Австрії, 
Швейцарії вказаний термін використовується в значенні – організаційних та 
інженерно-технічних заходів з відтворення в автентичному вигляді будівель, 
споруд, механізмів, іншого та історичних подій. Більш близьким є поняття 
«Instandhaltung» (від нім.), що значить догляд за будівлями та спорудами та 
включає, як організаційні так і практичні заходи з підтримання будівельного 
фонду в придатному для нормальної експлуатації стану.  

  
Рис.1. Житлова будівля 2012р. Житлова площа: 7,3 тис.  

 

Цей проект (рис. 1) отримав премію на міжнародній виставці як кращий 
приклад оновлення міст у землях Саксонія-Анхальт. Замість одинадцяти 
під'їздів залишили тільки шість.  

Зі старих стандартних планувань квартир, зроблено 18 різних варіантів, в 
тому числі п'ять мезонінних апартаментів і квартири на першому рівні з 
власним садом. Часткове видалення верхніх поверхів створило ступінчастий 
об’єм з великими дахами.  

Що стосується комплексу робіт щодо підсилення чи заміни будівельних 
конструкцій, то вони знаходять, менший в порівнянні з вітчизняним досвідом, 
розмах [3]. Якщо стан будівельних конструкцій об’єкту не задовольняє вимогам 
щодо несучої здатності [4], архітектурної виразності чи встановлених 
економічних термінів їх експлуатації, то вони просто зносяться. Підсиленню, 
відновленню чи заміні конструкцій підлягають в основному об’єкти що 

https://teacode.com/online/udc/69/69.059.html
mailto:bakulinа88@ukr.net
mailto:bakulinа88@ukr.net
mailto:yanavlasyuk46@gmail.com


XІ Міжнародна науково-практична конференція «Крамаровські читання» 
 

405 

належать до пам’яток культури та архітектури. Але й в цьому випадку є свої 
стійкі традиції.  

Наприклад, фізично зношені конструкції дерев’яного перекриття будуть 
замінені лише на аналогічні дерев’яні, причому з використанням навіть 
технологічних прийомів часу зведення будівлі [5]. Це дозволяє не просто 
відтворити конструкції, але й зберегти їх автентичність, тобто дух їх побудови. 

 
Рис. 2. Житлова будівля площею 2,2 тис.. Завершено в 2008р. 

 
Панельну шестиповерхівку в ході реконструкції зменшили до чотирьох 

поверхів, додали кам'яну кладку по периметру будівлі для візуального 
відмежування будівлі і її зовнішнього простору. У будинку скоротилася 
кількість квартир, в яких зробили сучасні та зручні планування. Зі сторони саду 
зроблено різні за дизайном та розмірами балкони. 

 
Рис. 3. Житлова будівля площею 4,2 тис.. Завершено в 2004р. 

 
Найяскравішим і радикальним прикладом реконструкції в Лайнфельдені, 

на сході Німеччини, є перетворення старого панельного будинку «Платтенбау» 
довжиною 180м (рис. 4).  
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Видаливши верхній поверх і сім сегментів уздовж лінії блоку, 
представили новий стиль житлової забудови. На основі старого будинку були 
створені окремі багатоквартирні вілли. Комплекс являє собою міську стіну, 
символічно означає вхід в Лейнфельден, і висловлює новий початок у міському 
плануванні, йдеться в описі проекту. Безперервна стіна з'єднує на рівні першого 
поверху вісім блоків зі східного боку. 

 
Рис. 4. Будинок «Платтенбау» 

 
Особливості європейського досвіду реконструкції будівель та споруд 

мають й інші аспекти та ознаки. Вказані особливості тісно пов’язані з 
соціально-економічним станом країн та з будівельними традиціями. В цілому, 
реконструкція будівель та споруд в Європі, зводиться до виконання комплексу 
ремонтно-відновлювальних робіт з метою покращання їх експлуатаційної 
придатності, поліпшенню енергоефективності, безпеки та комфорту 
користування. 

Аналіз наведених прикладів та методів реконструкції цивільних будівель 
[1] та споруд [2] із урахуванням сучасних прийомів надбудови поверхів [6] 
надає інженерам більш глибоке розуміння складних і неординарних задач, які 
виникають під час проведення таких заходів. Ці задачі координуються з 
напрямками [7] і потребують від науковців чітких розробок розрахункового 
апарату будівель та споруд. 
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